

CONSILIUL LOCAL SECTOR 6

PROCES VERBAL

DI Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6:

Bună ziua! Vă urez bun venit în sala de ședințe a Consiliului Local al Sectorului 6. Suntem onorați de prezența dvs. și vom începe acest ceremonial cu intonarea imnului de stat al României.

Se intonează imnul de stat al României

DI Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6:

Doamnelor și domnilor, în calitate de Secretar General al Sectorului 6, voi începe această ședință prin efectuarea prezenței consilierilor locali aleși.

Nr. crt.	Numele și prenumele consilierului	Prezența
0	1	2
1.	Bojdan Alexandru Teodor	Prezent
2.	Bordei Niculaie	Prezent
3.	Bunea Valeriu Florin	Prezent
4.	Butacu Simona Valentina	Prezent
5.	Copaci Constantin Alin	Prezent
6.	Desculțescu Alexandru	Prezent
7.	Dubălaru Lucian	Prezent
8.	Enache Adrian Nicolae	Prezent
9.	Florescu Ștefan -Viorel	Prezent
10.	Gâdiuță Alexandru Valeriu	Prezent
11.	Iacob Emanuel	Prezent

12.	Ioniță Răzvan Gabriel	Prezent
13.	Maxim Ioan Ovidiu	Prezent
14.	Mitran Georgeta	Prezent
15.	Nicolescu Adina	Prezent
16.	Pană Traian	Prezent
17.	Simion Paul Eduard	Prezent
18.	Surulescu Aurelia	Prezent
19.	Ștefan Mihaela - Ana - Maria	Prezent
20.	Tomescu Constantin	Prezent
21.	Trăistaru Nicoleta - Veronica	Prezent
22.	Ungureanu Marius Ionel	Prezent
23.	Volintiru Cătălin	Prezent
24.	Zainea Gicu	Prezent

Salutăm prezența domnului Primar General Nicușor Dan! În aceste condiții, suntem 24 de consilieri prezenți din cei declarați aleși până în momentul de față.

Dau cuvântul d-lui Subprefect Ioan Marian Cioltan pentru continuarea ședinței.

Ioan Marian Cioltan, Subprefectul municipiului București:

Stimată doamnă Ministru, stimate domnule Primar ales, stimate domnule Primar General, stimate doamne și domni consilieri locali aleși ai Sectorului 6, distinși invitați, îmi revine astăzi deosebita onoare de a deschide ședința privind constituirea Consiliului Local al Sectorului 6, ședință în cadrul căreia consilierii ale căror mandate au fost validate, precum și Primarul Sectorului 6, vor depune jurământul. Menționez că, în conformitate cu Ordinul Prefectului nr. 461/2020, Consiliul Local al Sectorului 6 este alcătuit dintr-un număr de 27 de membri. Având în vedere faptul că au fost validate un număr de 24 de mandate din cele 27, iar în sală sunt prezenți mai mult decât jumătate din numărul total al consilierilor locali, respectiv 24, în întregime, constat că sunt îndeplinite condițiile pentru depunerea jurămintelor, fapt pentru care, îl rog pe dl Bordei Nicolaie, consilier decan de vârstă și pe cei doi consilieri mai tineri, d-na Nicolescu Adina și pe dl Gâdiuță Alexandru, să preia conducerea ședinței privind ceremonia de constituire

a Consiliului Local și depunerea jurământului de către consilierii locali ai Sectorului 6 aleși, respectiv, de către Primarul ales al Sectorului 6.

Înainte de aceasta, vă rog să îmi permiteți cu sinceritate să vă felicit și să vă urez tuturor spor în activitate! Vă mulțumesc și vă urez sănătate, în primul rând!

Dl Bordei Niculaie, consilier de vârstă: Doamnelor și domnilor, bună ziua! Sunt onorat de faptul că am această oportunitate de a deschide această întrunire a noastră de astăzi și asta numai pentru faptul că sunt născut un pic mai devreme. Este și acesta un avantaj, până la urmă, cu toate că se zice că perioada cea mai urâtă și grea este vârsta a treia.

Felicit pe dl Primar Ciprian Ciucu și îi doresc mult succes! Deasemenea, o salut pe d-na Ministru și pe dl Primar General, Nicușor Dan!

Se validează mandatele următorilor consilieri locali declarați aleși: Tomescu Constantin, Surulescu Aurelia, Simion Paul Eduard, Bordei Niculaie, Butacu Simona Valentina, Iacob Emanuel, Pană Traian, Copaci Constantin Alin, Ioniță Răzvan Gabriel, Enache Adrian Nicolae, Nicolescu Adina, Maxim Ioan Ovidiu, Dubălaru Lucian, Bunea Valeriu Florin, Gâdiuță Alexandru Valeriu, Ștefan Mihaela Ana Maria, Desculțescu Alexandru, Ungureanu Marius Ionel, Bojdan Alexandru Teodor, Mitran Georgeta, Zănea Gicu, Volintiru Cătălin, Florescu Ștefan Viorel, Trăistaru Nicoleta Veronica.

Vă mulțumesc! Dau cuvântul d-lui Secretar!

Dl Demirel Spiridon, Secretarul General al Sectorului 6:

Doamnelor și domnilor consilieri, în ordine alfabetică, am să invit pe fiecare doamnă, domnișoară și domn consilier, să vină la pupitru și să citească jurământul și să-l semneze. Cu mâna dreaptă pe Biblie, citiți jurământul așa cum este stabilit de către Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Vă rog, dl Bojdan!

Dl Bojdan Alexandru Teodor, consilier local: “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Dl Bordei Niculaie, consilier local: “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Dl Bunea Valeriu Florin, consilier local: “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Eu, Simona Valentina Butacu, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Copaci Constantin Alin, consilier local: Subsemnatul Copaci Constantin Alin, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Desculțescu Alexandru, consilier local: Bună ziua! “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Dubălaru Lucian, consilier local: Eu, Lucian Dubălaru, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Enache Adrian Nicolae, consilier local: Eu, Enache Adrian Nicolae, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Florescu Viorel Ștefan, consilier local: Eu, Ștefan Florescu, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Gâdiuță Alexandru Valeriu, consilier local: Eu, Gâdiuță Alexandru Valeriu, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Iacob Emanuel, consilier local: Eu, Emanuel Iacob, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Ioniță Răzvan Gabriel, consilier local: Eu, Răzvan Gabriel Ioniță, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea

ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Maxim Ioan Ovidiu, consilier local : Subsemnatul Maxim Ioan Ovidiu, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Eu, Mitran Georgeta, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Nicolescu Adina, consilier local: Eu, Nicolescu Adina, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Pană Traian, consilier local: Bună ziua domnilor, bună ziua doamnelor! Subsemnatul Pană Traian, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Simion Paul Eduard, consilier local: Bună seara tuturor!
Eu, Simion Paul Eduard, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Surulescu Aurelia, consilier local: Eu, Surulescu Aurelia,
“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Ștefan Mihaela Ana Maria, consilier local: Bună ziua!
Eu, Mihaela Ștefan Ana Maria, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Tomescu Constantin, consilier local: Eu, Tomescu Constantin,
“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-na Trăistaru Nicoleta Veronica, consilier local: Eu, Trăistaru Nicoleta Veronica, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Eu, Ungureanu Marius Ionel, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Volintiru Cătălin, consilier local: Eu, Volintiru Cătălin, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Zainea Gicu, consilier local: Eu, Zainea Gicu, “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI Demirel Spiridon, Secretar General al Sectorului 6: În continuare, conform hotărârii judecătorești privind validarea pentru funcția de primar al sectorului 6 a domnului Ciucu Ciprian, îl invit în fața dumneavoastră, pentru depunerea jurământului.

DI Ciprian Ciucu, Primarul Sectorului 6: Sărut-mâna doamnelor! Bună seara domnilor! “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Vreau să le mulțumesc colegilor mei, invitații mei din această seară, viitorului Viceprimar al Capitalei, Stelian Bujduveanu, deputatului și viitorului deputat Pavel Popescu, Secretarului General al Guvernului, dl Antonel Tănase, d-nei Violeta Alexandru, ministrul Muncii și viitor deputat, președinte P.N.L. București, d-lui Nicușor Dan, Primar General al Capitalei și nu în ultimul rând, vreau să-i mulțumesc și d-lui Adrian Dupu, managerul meu de campanie.

Am un mesaj pentru acest consiliu. Mesajul meu către întregul Consiliu Local este că îmi doresc să colaborez cât se poate de deschis și de transparent cu fiecare dintre dvs.. Știu ce înseamnă să fii consilier într-o primărie și să nu ai acces la informații, să afli târziu de la executiv ceea ce este pe ordine de zi. Deschiderea mea va fi totală și îmi voi ține această promisiune pe parcursul mandatului meu. Totul va fi transparent în această primărie, totul va fi la lumină. Este un mod de abordare la care țin și pe care l-am dorit implementat în orice instituție publică din România. Pentru locuitorii Sectorului 6, le transmit că voi fi un primar cât se poate de deschis. De luni până joi voi fi probabil în Primărie, iar vinerea voi fi pe teren. Proiectele acestei primării vor fi bine fundamentate, bine gândite și nu vom avea niciun fel de proiecte care să nu aibă o bază solidă și argumentată în spate. Este important și fac apel și îi îndemn pe funcționarii din Primăria Sectorului 6 și din toate instituțiile subordonate primăriei, să citească Programul de Guvernare al Primăriei Sectorului 6 pentru că acest program reprezintă un contract al meu, ca Primar al Sectorului 6, al echipei de consilieri care vor face majoritatea în acest Consiliu și evident, al celorlalți consilieri care vor să adere la acest program. Este un program de care mă voi ține și este un program pe care-l vom implementa împreună. Voi colabora îndeaproape cu Primarul General al Capitalei, cu

Viceprimarii Capitalei, cu Guvernul, pentru că problemele Sectorului 6 sunt complexe și doar împreună le putem rezolva. De abia aștept să vin la muncă în Primăria Sectorului 6. Iarna este aproape, sper ca primăria să fie deja pregătită pentru că deja o să intrăm în curând în iarnă, dacă nu, oricum lumea mă întreabă: care este primul lucru pe care o să-l faci când o să fii primar? Natura situației impune ca să mă informez și să mă asigur că vom trece iarna cu bine. Atunci când informațiile nu vor veni de la Primăria Capitalei sau de la Guvern sau de la alte instituții care impactează viața locuitorilor Sectorului 6, eu mă voi duce și le voi obține și sunt convins că voi avea toată deschiderea ca să le primesc pentru a-i informa pe cetățenii Sectorului 6. Vă mulțumesc foarte mult pentru prezenta dvs. în această seară și vă zic din suflet: Vreau să tragem tare! Vreau să tragem tare, să arătăm că se poate! Acum la final, la încheiere, aș vrea să-i dau cuvântul, în primul rând, d-nei Violeta Alexandru, președinta P.N.L. București, colega mea, pe care am invitat-o special în această seară pentru acest lucru și va încheia dl Nicușor Dan, Primarul General al Capitalei. Vă mulțumesc pentru această seară!

D-na Violeta Alexandru, ministrul Muncii: Bună seara tuturor! Ne asumăm să facem treabă și în Primăria Sectorului 6, așa cum am făcut-o, cu determinare, în toamna anului trecut la guvernare, iar rezultatele se văd. Partidul Național Liberal și-a asumat, nefiind ușor nici în toamna anului trecut, iar acest an a fost deosebit de dificil și continuă. Partidul Național Liberal înțelege să-și asume, să facă treabă, iar Ciprian va face treabă în Primăria Sectorului 6 alături de toți cei care vor binele locuitorilor acestui sector. Îmi vine să spun, așa cum au spus cei care au vorbit înaintea mea, următoarele: jur să fiu foarte atentă la modul în care echipa pe care o coordonează Ciprian, alături de ceilalți consilieri, își vor face treaba în acest consiliu. Jur să nu uit nicio clipă că sunt, înainte de orice funcție politică și orice funcție pe care o am, oriunde în instituțiile statului român, cetățean al acestui oraș. Am prieteni care locuiesc în sectorul 6, am cunoștințe care locuiesc în acest sector, așa cum locuiesc și în celelalte sectoare și mă interesează ce se întâmplă cu acest oraș. M-am născut în București, sunt crescută aici, m-am căsătorit în oraș, fetița mea învață în acest oraș, îmi pasă de ceea ce se întâmplă cu Bucureștiul și am încredere că Sectorul 6 va face diferența. Jur să respect până la capăt parteneriatul corect cu U.S.R.-PLUS și să arătăm că în toate sectoarele din București și în Capitală, continuăm pe aceleași principii de corectitudine, ceea ce am început înainte de campania electorală. Forțele de dreapta din București, vor schimba acest oraș, îl vor așeza pe temelia transparenței, a corectitudinii față de cheltuirea banilor publici, a respectului față de cetățean. Dincolo de orice slogan, jur să fiu atentă la tot ceea ce se întâmplă în București. Atât cât pot, ca cetățean al acestui oraș, voi ajuta, așa cum vă invit pe fiecare dintre dumneavoastră. Aș prefera să fie cât se poate de puțin scandal, dacă se poate deloc și muncă pentru Sectorul 6 și pentru locuitorii săi, pentru că merită și pentru că se poate. Vă spune un om care a spart niște bariere în administrația publică atunci când puțini dădeau o șansă că se poate, se poate face treabă în administrație, va demonstra echipa Sectorului 6, va demonstra primarul general ales Nicușor Dan, alături de colegul meu Stelian Bujduveanu și de Viceprimarul U.S.R.-PLUS, se poate, aveți încredere să trecem într-adevăr la muncă, așa cum facem toți cei care ne vedem de treabă în acest oraș. Vă doresc succes tuturor! Vă rog, să aveți încredere în voi să vă faceți plăcere acest mandat și să vă dezvoltăți profesional, dar nu uitați, sunteți

aici pentru că cetățenii v-au ales și să nu uitați aceasta în fiecare zi în care lucrați. Mult succes!

DI Nicușor Dan: E un moment al schimbării în sectorul 6 pe care bucureștenii, cred că după aceste alegeri parlamentare, o să scrie în manualul de activist P.S.D., că e bine să respecti când celălalt vorbește pentru că bucureștenii v-au dat un mesaj în mai 2019, v-au dat un mesaj în noiembrie 2019, v-au dat un mesaj în toamna aceasta și o să vă mai dea unul în decembrie anul acesta. E un lucru de bază, când cineva vorbește, ascultă și taci.

Sală: Noi doar v-am salutat

DI Nicușor Dan: Este un moment de cotitură în viața locuitorilor sectorului 6, este un moment pe care ei îl așteaptă, așa cum ne-au semnalat-o în toate sondajele de opinie pe care noi le-am făcut în tot acest an. Este nevoie de o schimbare, e nevoie să înlocuim spoiala cu lucrurile temeinic făcute și am încredere că noul Primar al Sectorului 6 și noua majoritate din Consiliul Local Sector 6, o să răspundă așteptărilor bucureștenilor din sectorul 6. Este de lucru la calitatea aerului din București, la calitatea spațiilor verzi, la infrastructura de educație, la infrastructura de transport, la ce înseamnă mobilitate, la ce înseamnă interacțiune cu instituția publică, la ce înseamnă respect față de cetățean și sunt convins că acesta este momentul schimbării și eu îmi doresc foarte tare, ca după aceste alegeri parlamentare, pentru că o să avem patru ani de liniște, chiar să colaborăm și o spun cu toată seriozitatea și cu toată sinceritatea. Chiar doresc ca toate energiile acestui oraș să fie canalizate în direcția pe care locuitorii acestui oraș o merită, pentru că este un oraș cu potențial uriaș, este un oraș care are oameni care performează în foarte multe domenii și numai administrația publică deficitară de până în momentul acesta i-a ținut pe loc. Sunt foarte încrezător că în București și în sectorul 6, lucrurile o să se schimbe începând din aceste săptămâni. Succes Ciprian, succes consilierilor locali de la toate partidele! Să fie bine pentru bucureșteni! Mulțumesc!

DI Demirel Spiridon, Secretar General al Sectorului 6: Doamnelor și domnilor, cu acestea declar ședința de constituire a consiliului local închisă. Vă mulțumesc!

Președinte de Vârstă,

Bordei Niculaie

Secretar General al Sectorului 6,

Demirel Spiridon

Asistenți,

Gâdiuță Alexandru Valeriu

Nicolescu Adina

Verificat: Udrea Cristina
Redactat: Iscoviciu Măicuța

Matei Ioana Daniela
Radu Narciza Aura

